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CAMARA MUNICIPAL DE XEXEU

CASA JOSH FILGUF}IRAS DOS SANTOS

ATA N° 597

Aos 10 (dez) dias do mss de novembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), na
sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41 , na cidade de
Xexeu estado de Pemambuco, ds 20:00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao ordinaria ninero 597 (quinhentos e noventa e sete), com a presenea dos
vereadores que comp6em esta casa legislativa, exceto os vereadores, Domingos Leandro
e Maria Jose de Andrade.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secretalio da camara para fazer a chamada dos Srs. Vereadores, percebendo a
ausencia do primeiro secretino, convidou o vereador Edson Cabral, para compor a
mesa, prosseguindo o Sr. Presidente comunicou aos nobres pares a ausencia dos
vereadores Domingos Leandro e Maria Jos6 de Andrade, devido ao acidente ocorrido
em Macei6 com o Sr. Jos6, esposo da vereadora Maria Jos6, depois registrou a presenca
do Pr. Humberto Umberlindo, da lgreja Batista, dando boas-vindas. Em seguida pediu
ao secretirio que fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que
colocada em discussao, o Sr. Presidente pediu para constar em ata que o vereador
Thiago, saiu do plenino no momento em que o vereador Thiago saiu do plenino no
momento em que o vereador Jose Jacinto, fazia uso da palavra e ainda usou o
argumento de que n5o era obrigado a permanecer no recinto e ouvir o vereador. Por sua
vez, o vereador Thiago Goncalves, se defendeu informando que saiu do recinto, pelo
fato de ter sido indagado pelo vereador Jos5 Jacinto, e nao ter oportunidade de dar
resposta. Nao havendo mais vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou a
ata em votapao sendo aprovada por unanimidade dos presentes.

Aberto o pequeno expediente e ndo havendo leitura de correspondencias nem
requerimento escrito a ser apresentado, o Sr. Presidente abriu o espapo para as

proposic6es orais dos Srs. Nao havendo inscrito, foi facultado o espaco para os avisos
das comiss6es e da presidencia, nao havendo pronunciamento por parte dos membros
das comiss6es, foi encerrado o expediente.

Na ordem do dia, o Sr. Presidente pediu ao vereador Jos6 Jacinto, nomeado
relator da comissao de fmangas e orcamento, para apresentar o relatorio com o parecer
dado aos projetos de lei 277 e 278/14, que tratam da Revisao do Plano Plurianual
2015/2017 e da Proposta Orcamentiria do Municipio para o exercicio fmanceiro de
2015, ap6s a apresentapao o Sr. Presidente colocou os pareceres em discussao.

Com a palavra o vereador Thiago Gongalves, frisou o artigo 6° segao IV onde
fala da autorizacao para abertura de crfedito que 6 de 50% e que o vereador n5o concorda
dessa maneira.

Depois a vereadora Maria Cristiane, disse que nao 6 de acordo com essa
autorizapao de suplementapao de 50%, nao pelo fato de ser oposicao, mas dado esse
poder ao prefeito ele nao precisat mais dessa casa, falou tamb6m que o incentivo
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educacional e para todos da educapao e nao s6 para os professores, fmalizou mostrando
as verbas destinadas as secretarias e que nao ve o uso delas exemplificando.

Tambem fez uso da palavra o vereador Edson Cabral, disse que no seu
entendimento o valor do Oxpamento e estipulado para o exercicio, isso nao quer dizer
que vein todo esse montante, sendo uma previsao de gastos, quanto a suplementapao,
essa casa sempre aprovou o oreamento dessa foma e quem vence 6 a maioria.

Ainda fez uso da palavra o vereador Jose Maun'cio, disse que ap6s ouvir
atentamente vdrios experientes vereadores falou dos crdditos adicionais dos anos
anteriores que Cram de 40% e nao ve nada demais o acr6scino de 10% nesse ano, fez
explanapao sobre secretarias ja existentes uns govemos anteriores. Nao havendo mais
vereador inscrito para discussao, o Sr. Presidente colocou os pareceres em votagao,
sendo aprovados por 05 (cinco) votos em prol dos vereadores: Edson Cabral, Flavio
Rocha, Jose Jacinto, Jose Mauricio e Jose Valdelicio e 02 (dois) votos contra dos
vereadores, Maria Cristiane e Thiago Goncalves.

Aberto o grande expediente destinado as explicac6es pessoais dos Srs.
Vereadores e nao havendo inscrito, o Sr. Presidente encerrou o expediente, agradeceu a
presen¢a de todos, convocou uma nova sessao para o dia 1 7 (dezessete) de novembro do
ano em curso, as 20:00 horas no plenalio desta casa legislativa, depois pediu a todos
para ficarem de p6 e em nome de Deus encerrou a sessao.

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretdrio da camara, lavrei a presente ata que
lida e aprovada sera devidamente assinada.

Xex6u,10 de novembro de 2014.


